

胡忠雄主持召开 2024 年国庆节假期文旅消费和服务保障工作专题会强调

紧盯任务目标 全面压实责任 全力营造安全舒适的国庆假期旅游环境

本报讯 9月29日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开 2024 年国庆节假期文旅消费和服务保障工作专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于旅游发展的重要论述,紧盯任务目标,全面压实责任,全力营造安全舒适的国庆假期旅游环境。

市领导黄成虹、龙从参加。
在听取国庆节假期文旅活动、促消费、

服务保障汇报后,胡忠雄指出,国庆假期将至,做好旅游服务保障至关重要。贵阳贵安各级各部门要切实增强工作责任感使命感,聚焦资源、客源、服务三大要素,周密细致做好国庆假期旅游工作,全力擦亮“爽爽贵阳”品牌。

胡忠雄强调,要强目标,围绕安全目标、旅游目标、消费目标,牢牢守住假期旅游安全底线,持续提升国内外过夜游客数量,

不断丰富“吃住行游购娱”供给,奋力交出一份假期旅游工作优异答卷。要强统筹,坚持谁主管、谁负责,持续加大领导统筹、活动统筹、现场处置统筹力度,全力以赴做好各项服务保障工作。要强主题,紧扣“爽爽贵阳”这个主题,充分发挥贵阳贵安的资源优势,不断丰富爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游“六爽”内涵,让贵阳贵安旅游更具吸引力。要强特色,立足旅

游市场实际,全力把路边音乐会、“贵阳礼物”、“小车小团”做成品牌、做出特色,打造更多吸睛点、消费点。要强管理,严格落实值班值守,扎实做好节日期间市场保供,持续提升执法力度温度,认真听取市民游客意见建议,确保市民游客过一个平安祥和的节日。

市有关部门、企业和协会负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄主持召开“四城”联动发展专题会强调

以改革创新推动“四城”联动发展 为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供有力支撑

滕伟华参加

本报讯 9月29日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开“四城”联动发展专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,落实省委十三届五次全会部署,按照市委十一届九次全会要求,以改革创新推动“四城”联动发展,为推进中国式现代化贵阳贵安实践提供有力支撑。

市委副书记滕伟华,贵阳贵安领导刘本

立、王增、杨志伟、张红梅、刘岚参加。

在听取贵州科学城、贵阳大数据科创城、花溪大学城、清镇职教城“四城”联动工作推进情况汇报后,胡忠雄指出,“四城”联动发展是贵阳贵安进一步全面深化改革的重要抓手、重大举措。要认真落实省委、省政府决策部署,以改革创新为根本动力,抓深抓细“四城”联动发展,更好服务全省高质量发展大局。

胡忠雄强调,要盯住目标,解决“联得怎么样”的问题,结合高质量发展目标、“强省会”目标,按照“优考”要求科学设置“四城”联动发展综合考评体系,确保重点任务顺利推进。要盯住领导,解决“谁来联”的问题,加强省市联动,压紧压实市领导和部门负责人、属地、“四城”管理机构责任,加快建立健全体制机制,凝聚起上下联动、部门协同、齐抓共管的工作合力。要盯住关键、解

决“联什么”的问题,加强教育、科技、人才、产业联动,加快形成优势互补、相互促进的工作格局。要盯住重点,解决“怎么联”的问题,扎实抓好“四城”规划、建设、管理、服务“四个环节”,全力推动“四城”联动发展取得新成效。

高新区、贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏主持召开贵阳市政府党组会议和常务会议

传达学习习近平总书记近期重要讲话精神 安排部署近期重点工作

本报讯 9月29日,市委副书记、市政府党组书记、代市长王宏主持召开贵阳市政府党组会议和常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,中央、省、市重要会议精神,研究贯彻落实意见,安排部署近期重点工作。

市政府党组成员、副市长参加。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在甘肃考察时的重要讲话精神,坚持以高质量发展统揽全局,大力推进中国式现代化贵阳贵安实践。要深入学习贯彻习近平总书

记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,坚定不移实施生态立市战略,大力推进美丽贵阳贵安建设。要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会和在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,依法自觉接受人大和政协监督,不断提高政府的科学决策水平和行政效能。要深入学习贯彻习近平总书记在接见探月工程嫦娥六号任务参研参试人员代表时的重要讲话精神,发挥比较优势,推进航

空航天产业发展壮大。

会议强调,要把推进乡村全面振兴作为新时代新征程“三农”工作的总抓手,加快推进农业农村现代化,坚决守好粮食安全底线。要谋准做实“两重”项目,全力释放“两新”政策效能。要积极引进创投基金,进一步激发创业投资市场活力。要稳妥有序实施渐进式延迟法定退休年龄改革,确保改革任务平稳实施,落地见效。要全力融入成渝地区双城经济圈,持续提升合作广度和深度。

会议要求,要牢固树立“群众过节、干部过关”思想,严格履职尽责,严格落实值班值守制度,全面排查整治安全隐患,坚决防范遏制重特大事故发生,持续加强社会治安综合治理,确保国庆期间安全平稳有序。

会议还研究了其他事项、审议了其他文件。

会议以视频形式开至贵安新区及各区(市、县、开发区),市有关部门和企业负责人在分会场参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏会见海信视像科技股份有限公司总裁李炜一行 巩固合作成效 拓展合作领域 共同谱写互利共赢发展新篇章

本报讯 9月29日,市委副书记、代市长王宏会见海信视像科技股份有限公司总裁李炜一行,双方就深化合作进行交流。

贵阳海信电子有限公司总经理张震、副市长刘良果、市政府秘书长李昂参加。

王宏对李炜一行表示欢迎,感谢企业长期以来对贵阳贵安发展的关心和支持。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,大力推进“强省会”行动。

希望双方进一步拓展合作的广度和深度,加快推动已有项目提产扩能,持续深化多领域务实合作,更好实现互利共赢、共同发展,我们将全力做好服务保障。

李炜对贵阳贵安给予的支持表示感谢。

他说,企业将充分发挥资源和技术优势,加快推动合作事项落地见效,为地方经济高质量发展贡献力量。

海信集团有关公司、经开区、市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)